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Vedení kabelu mezi areálem společnosti Nelumbo EARTH a. s. a trafostanicí společnosti 
ČEZ Distribuce v k. ú. Otvice – trvalé uložení 
 

K Vaší žádosti o vyjádření k výše uvedené akci ze dne 1. dubna 2026, kterou jsme obdrželi téhož dne, a která 

byla doplněna dne 20. dubna 2026, Vám sdělujeme naše stanovisko, které platí dva roky ode dne vydání.  

 
I. Vyjádření z hlediska Národního plánu povodí Labe (NPP) a Plánu dílčího povodí Ohře, dolního Labe 

a ostatních přítoků Labe (PDP) 
Z hlediska zájmů daných platným NPP a PDP (ustanovení § 24 a § 26 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dále jen vodní zákon) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu dotčených 
útvarů povrchových vod a chemického a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude 
znemožněno dosažení jejich dobrého stavu.  
Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty. 
  
II. Vyjádření z hlediska Plánu pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe (PpZPR) 
Záměr se nenachází v oblasti s významným povodňovým rizikem. 
 
Se záměrem souhlasíme za předpokladu splnění následujících podmínek:  
 
III. Stanovisko správce povodí 
Během stavby nedojde ke znečištění vod, zvláště ne ropnými látkami. 
 
Souřadnice stavby (orientačně) v souřadnicovém systému S-JTSK jsou X = 989976, Y = 805310. 
 
IV. Vyjádření Povodí Ohře, státního podniku 
1. K zahájení a ukončení prací (odstranění provizorního i uložení trvalého kabelového vedení) bude přizván 

zástupce našeho provozu Chomutov (Ing. Jan Mazánek, tel. 606 757 493, mazanek@poh.cz), a to jak 
telefonicky, tak e-mailem. V e-mailu bude uvedena osoba za stavbu odpovědná. Dotčený pozemek 
a vodní tok bude naším pracovníkem protokolárně převzat a konečný stav bude odsouhlasen zápisem 
do stavebního deníku. 

2. Během prací nesmí dojít k žádnému porušení koryta vodního toku nad rámec navržených prací. Pokud 
k poškození dojde, bude koryto vodního toku opraveno na náklady investora stavby. Způsob a řádné 
provedení opravy musí být námi odsouhlaseny. 

3. Koryto vodního toku nebude znečištěno stavebním materiálem, veškerý vybouraný i stavební materiál 
napadaný do koryta vodního toku bude okamžitě odstraněn na náklady investora stavby.  

4. Koryto vodního toku včetně pozemků v okolí koryta vodního toku budou po skončení prací uvedeny 
do původního stavu.  

5. S Povodí Ohře, státní podnik, závodem Chomutov (Ing. Michaela Marksová, tel. 474 636 690,  
pozemky-zcv@poh.cz), bude do zahájení stavebního řízení vyřešeno užívání pozemků p. č. 547/6 a 727/2 
v k. ú. Otvice, ke kterým má právo hospodaření Povodí Ohře, státní podnik, po dobu stavby a budoucí 
majetkoprávní vypořádání stavbou trvale dotčených pozemků. Konkrétní způsob majetkoprávního 
vypořádání bude dohodnut se závodem Chomutov (viz kontakt výše) před vypracováním návrhu smlouvy. 
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Povodí Ohře, státní podnik, nepřevezme do svého majetku žádné nově budované konstrukce, nebude na nich 
provádět údržbu a neodpovídá za škody způsobené vodou včetně škod způsobených ledovými jevy. 
 
Předmětem vyjádření je odstranění provizorního kabelového vedení a uložení nového, trvalého pro vyvedení 
výkonu ze solární elektrárny Nelumbo, k. ú. Otvice. Stávající provizorní kabelové vedení je vyvedeno z objektu 
společnosti Nelumbo na p. p. č. 335/1 k přípojné skříni na p. p. č. 449/4. Trasa provizorního kabelového 
vedení je vedena v souběhu s korytem vodního toku Hutní potok I (IDVT 10101867, ve správě Povodí Ohře, 
státního podniku), na dvou místech dochází k jeho křížení (na návodní straně mostů, v chráničce, mimo 
průtočný profil). Kabel bude v souběhu s korytem vodního toku odstraněn, křížení zůstane zachováno. Kabel 
bude na třech místech odhalen, vytažen pomocí traktoru a následně použit s naspojkováním. Nová trasa 
kabelu bude v místě mostů křížit komunikaci, křížení bude řešeno vyříznutím asfaltu a výkopem. Trasa bude 
dále vedena po levé straně komunikace (ve směru do obce), kde půjde v trase nově navrženého chodníku. 
Investor: Nelumbo Energy a. s. 
HGR: 2131. ČHP: 1-14-01-0049. Vodní útvar povrchových vod: OHL_0780 - „Bílina od rozdělovacího objektu 
Brezenec (resp. PKP) po tok Loupniceʺ. Vodní útvar podzemních vod: 21310 - „Mostecká pánev - severní 
částʺ. 
 
 
  
 
 
Ing. Václav Svejkovský 
vedoucí odboru VR 
podepsáno elektronicky 
 
 
Rozdělovník 
POh, s. p., provoz Chomutov (Ing. Jan Mazánek) 
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